



## 省高警局邵阳支队发布春运指南

## 高速路避堵攻略出炉



记者 童中涵 通讯员 伍娟

本报讯 1月25日,省高警局邵阳支队发布2019年春节期间我市高速拥堵路段和分流应对措施,并提醒广大市民遇到高速拥堵时请服从现场民警指挥,耐心有序通过。

春运期间,邵阳辖区易拥堵路段分别是:

本地出城车流与跨省过境车流的集中交汇处:G60沪昆高速,邵阳南收费站(1248km)至大水枢纽(1330km)、G55二广高速邵永段;

长坡路段:G60沪昆高速柘木山到周旺铺之间,1269公里路段(长弯坡);

高速互通车辆汇入处:G60沪昆与G55二广交汇点——柘木山互通(K1255)。

春节前的返乡高峰,邵阳境内拥

堵路段主要集中在G60沪昆高速邵阳南至洞口路段,东往西方向。当沪昆高速出现严重拥堵时,高速交警将启动柘木山枢纽分流,届时G55二广高速南往西进入沪昆,前往怀化方向的车辆,需要分流至S70娄怀高速。具体分流路线为:二广高速(G55)直行—荞麦园互通—娄怀高速(S70)—黄金坳互通—包茂高速(G65)。

另外,去往隆回、洞口等地的车辆可以在二广高速邵阳收费站下高速,改走S317省道。高速服务区提醒:G60沪昆高速洞口、隆回、宝庆服务区以及G55二广高速邵阳服务区,因为服务区本身容量较小,春运期间车辆停留困难,同时,车辆在服务区入口排队易导致主干道拥堵,引发事故。建议大家尽量避开以上服务区,选择就近收费站下高速,加满油再上高速,更加节约时间。

## 平安春运 交警护航

伍先安 匡慨

本报讯 1月24日,隆回交警走进隆回高铁站,开展“平安春运 情满旅途”交通安全宣传活动,提高群众交通安全意识,努力营造平安畅通的道路交通环境和良好的社会环境。

活动中,大队民警在高铁站摆放宣传展板、悬挂横幅、发放春运宣传资料等,宣传交通安全法律法规、安全驾驶常识以及春运期间驾车、乘车注意事项;提醒广大市民在春节前后走亲访友、旅游观光时切勿疲劳驾驶、超速行驶、酒驾等,以免造成不必要的损失。民警设置交通安全咨询台、爱心驿站等,为过往的市民提供热水、简单医疗药品等应急物品。

## 小男孩走失 幸遇热心交警

记者 童中涵 通讯员 张薇薇

本报讯 1月23日下午2时55分许,双清交警大队四中队民警在矿灯厂路段执行春运路检任务时,发现一名小男孩满脸泪痕、惊慌失措地站在路边,执勤民警立即上前帮助。

小男孩无助地望着值勤民警,民警马上意识到小男孩是和父母走散了,立即把他带到警车上,安抚他的情绪。小男孩在民警的鼓励下记起了爸爸的名字和电话,民警立即和其家长取得联系。约半小时后,小男孩的妈妈赶来了。她说自己生病了出去买药,将小男孩独自留在家中,小男孩感到害怕,出门寻找父母迷路。民警将小男孩交还给他母亲,一再嘱咐再忙也别忽略孩子。

这是2019年双清交警大队在路面执勤中遇到的第一个与父母走散的孩子。每年该大队至少要帮助5个家庭免遭离散之苦。交警提示:临近春节,忙碌中勿粗心大意,不要让孩子单独留在家中,带孩子上街一定要牵牢孩子的手,教孩子有困难找警察。



母子团聚。

## 统一行动 查处“假牌套牌”车

陈奇 伍先安

本报讯 春运启动以来,大祥、北塔、洞口等交警大队按照支队统一部署,快速行动,对扰乱春运安全的“假牌套牌”车辆实施精准打击。日前,套牌的湘A8\*\*7L、湘AE\*\*55和假牌的粤B9\*\*19等11辆违法车辆被依法查扣,予以严厉处罚。

春运期间,机动车假牌套牌的

违法行为扰乱春运安全,严重影响他人安全,并给原车主造成名誉和经济损失,公安交警部门依法予以严厉打击。邵阳交警全市12个基层交警大队按照公安部交通管理局打击机动车假牌套牌“百日安全行动”的要求,春节前夕多次集中警力,利用稽查布控系统,对公安部督办的邵阳地区15台假牌和18台套牌机动车交通违法行为展开了全面清

查,形成了强大攻势。全市12个基层交警大队按照支队统一部署,启用12个执法服务站查缉布控系统24小时锁定假牌套牌车辆行驶轨迹,对上路行驶轨迹不明显的假牌套牌车辆跟踪深挖,并迅速组织民警,采取路面设点检查和上门办案速查等方式,精准打击。

在5天的行动中,我市公安交警部门快速出击,对查获的涉嫌假牌、套牌违法的10辆小车和1辆货车,已依照相关法律进行暂扣,收缴了假牌、套牌和假证,对驾驶人的驾驶证一次性扣12分,处3500元罚款、15日以内行政拘留。

## 劝离占道经营的流动“水果车”

伍先安 李娜 申理桥

本报讯 1月24日上午,邵东县交警大队交管中队执勤民警对S340线大禾塘办事处梅岭村至周官桥乡桥口村路段占道经营出售“水果”的机动车进行常态管理,确保春运交通安全畅通。

春运以来,邵东县境内S340线大禾塘办事处梅岭村至周官桥乡桥口村

路段,出现了许多售卖水果的外地号牌轻型小货车。这些车辆随意停靠在道路两侧的机动车道上,车主直接在车边设摊贩卖水果,车辆后方未放置任何安全设施。群众购买水果时随意横穿马路,小孩跟在大人身后嬉闹,过往车辆购买水果时随意停靠,存在一系列的交通安全隐患。

为消除安全隐患,邵东县交警大队组织民警对该路段进行常态管控。

整治过程中,执勤民警坚持以教育为主,积极向商贩宣传道路法律法规,整治行动得到了大多数商贩们的配合。

据统计,行动当日共劝离12辆“水果车”,对拒不接受劝离的2名商贩作出了相应处罚。为巩固好整治成果,邵东交警大队将不定期采取突击整治行动,坚决查处占道经营、未按规定停放等交通违法行为,全力为群众打造安全、畅通的道路交通环境。

**业务范围**  
 内设门诊、专家门诊  
 老年病科、脑血管科  
 康复医学科、健康体检科等

**邵阳市第二人民医院分院**

地址:邵阳市双清区社会福利院(邵阳大道建设路口长城大酒店对面)市内乘33、101、103、104路公交车可直达。

市内免费接诊电话:0739-5294200